

ВОЛГОДОНСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ВОЛГОДОНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Основана в мае 1935 г. № 84 (8391) Вторник, 27 мая 1986 года Цена 3 коп.

ВСЮДУ — ПЕРЕДНИЙ КРАЙ

23 МАЯ В КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЕ ОБЩЕСТВЕННОГО ЦЕНТРА «СКАЗКА» СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА ТРУДЯЩИХСЯ ВОЛГОДОНСКА С КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ Л. И. ПОПОВЫМ.



СЕКРЕТАРЬ парткома Атоммаша В. М. Баласюк, открывая встречу, сказал о том, что политическая основа нашего общества — Советы народных депутатов — с каждым годом все ярче демонстрируют свою нерасторжимую связь с трудящимися, выражают их волю и интересы.

На трибуне — доверенное лицо кандидата, инженер-технолог Б. А. Банников.

— Мне довелось, — говорит он, — строить первый дом в новом городе. Очень хорошо помню эту картину: ровная степь с редкими лесополосами.

И вот сегодняшний Волгодонск. Воплощение нашего труда и вдохновения, нашей мечты, огромных потенциальных возможностей, заложенных в социалистическом строе. Во все, что сделано, вложена грандиозная работа городского Совета народных депутатов, городского комитета партии, который возглавляет сегодня наш кандидат Леонид Иванович Попов. Вся его биография — свидетельство верности своему народу, ленинской партии. Он прошел все ступени становления личности, хозяйственного и партийного руководителя в трудовых коллективах области и нашего города. Хорошо знают Леонида Ивановича атомшанцы. Секретарь парткома, затем главный инженер объединения, он вложил немало сил в развитие производственных мощностей, в формирование его коллектива. Также плодотворно он трудится на посту первого секретаря городского комитета партии. Леонид Иванович является членом Ростовского обкома КПСС. Он был

делегатом XVI съезда ВЛКСМ и XXVII съезда КПСС. Избран депутатом Волгодонского городского Совета народных депутатов. За успехи в труде Л. И. Попов награжден орденом Дружбы народов, медалями «За трудовую доблесть» и «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Б. А. Банников призвал собравшихся в день выборов отдать свои голоса за кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов по 141 избирательному округу г. Волгодонска Леонида Ивановича Попова.

Это предложение поддержали выступившие на собрании главный инженер производства № 1 Атоммаша М. А. Сухачев, жительница микрорайона № 17 Т. М. Галдина, бригадир 896 цеха Атоммаша Ю. Е. Герасимов. Выступают люди, знающие Л. И. Попова по совместной производственной и общественной деятельности, не раз оце-

нившие его незаурядную энергию, знания, опыт, умение организовать людей, прислушаться к мнению каждого и принять верное решение.

Волгодонцы вправе рассчитывать на то, что все эти качества еще полнее проявятся в деятельности Л. И. Попова на высоком депутатском посту. На встрече прозвучало много пожеланий и названий кандидату в депутаты:

Взять под контроль строительные работы по прокладке инженерных коммуникаций, предназначенных для усиления эксплуатационной надежности. Содействовать строительству парка в новой части города.

Помочь в строительстве городского пляжа. Строго следить за сооружением Дворца спорта и пионерских лагерей.

На трибуне — кандидат в депутаты областного Совета народных депутатов Л. И. Попов.

Звучат слова благодарности коллективу атом-

машевцев, который выдвинул его на депутатский пост, признательности всем, кто наделяет его своим доверием.

Л. И. Попов коротко проинформировал участников встречи о проблемах, которые стоят сейчас перед городской партийной организацией, о мерах, которые принимаются по реализации решений XXVII съезда партии.

— Сегодня обстановка в мире непростая, — сказал Л. И. Попов. — И для того, чтобы поддерживать ее в нормальном русле, нужна высокая мощь страны. Нужно, чтобы неуклонно развивался наш экономический потенциал. Без этого не может быть разговоров о прочном мире. Поэтому в решении хозяйственных, социальных или иных проблем, стоящих перед обществом, перед нашим городом, каждым коллективом, нет ничего второстепенного. Сегодня всюду передний край, от каждого требуется высокая отдача.

Кандидат в депутаты заверил участников встречи, что приложит все силы для решения проблем, которые затронуты в выступлениях.

На встрече утвержден наказ кандидату в депутаты Ростовского областного Совета народных депутатов по 141 избирательному округу г. Волгодонска — принять меры для открытия к летнему сезону 1987 года городского пляжа.

Закрывая собрание, В. М. Баласюк выразил уверенность в том, что кандидат сделает все необходимое для реализации высказанных пожеланий. Он призвал всех избирателей отдать в день выборов голоса за кандидата в депутаты областного Совета Л. И. Попова.



ДНЕВНИК СТРОЙКИ

«ВН» — на объектах социкультбыта

Надежная бригада

Мастеровой народ подобрался в бригаде из СМУ-3 домостроительного комбината, руководит которой В. Э. Тенненбаум. Какую работу ни поручи — сделают. И качество при этом хорошее.

Подвели коллектив смежники из спецСМУ ДСК. С браком сделали фундаменты пристройки дома 309 — 310 (квартал В-16). Устранить ошибку смежника и заодно вести кирпичную кладку поручили бригаде В. Э. Тенненбаума.

— Так надежнее и быстрее, — сказал начальник СМУ-3 В. К. Клейменов. — Дома готовы. Без пристройки их в эксплуатацию не сдать.

Дружно взялся коллектив за дело. На неделю раньше намеченного закончил фундамент. Прицелился за кладку, и вновь — не меньше полутора заданий в смену.

Поддержала бригада и почин автовазовцев — отработали четыре дня на объектах социкультбыта, за две субботы сделано 100 кубометров кладки.

— В оставшиеся дни сработаем не хуже, — говорит В. Э. Тенненбаум.

Слово бригадира, это знают не только в СМУ-3 домостроительного комбината, крепко.

Ф. ЗЕЛЬ, наш внешт. корр.

Районная аптека

«Районная аптека» — табличка с такой надписью появилась на аккуратной стопке железобетона.

Из Тольятти в Волгодонск в управление производственно-технологической комплектации «Гражданстрой» пришла первая партия железобетона.

— Скоро поступит вторая, третья, — рассказывает старший инженер производственного отдела «Гражданстрой» Г. И. Жадко. — Стеновые панели изготовит наш завод ЖБК-100. Они поступят сразу на объект. Генподрядчик будет вести здесь монтаж «с колес».

Немало предстоит потрудиться бригаде В. Стулова из СМУ-8 «Гражданстрой». Она должна как можно быстрее собрать из железобетона двухэтажное здание, с большим — 84 квадратных метра — торговым залом, просторными подсобными помещениями, актовым залом. Аптека подобного типа первая в нашем городе. По графику она будет сдана в эксплуатацию в четвертом квартале этого года. А пока здесь хозяйничают гидроспецстройцы. Не сегодня — завтра они сдадут свайное поле.

Все готово к работе у генподрядчика. Его задача — сократить отставание, которое возникло при подготовке площадки.

В. ГАДЖИЕВА, наш внешт. корр.

Острый сигнал

Когда же „завтра“?..

— Если бы можно было строить из обещаний, — сказал в сердцах начальник участка Н. Козинцев из «Спецпромстрой», — мы бы уж два таких дворца сдали.

Неделю, считай, бригада работает на важном пусковом объекте — ДК «Строитель» — вполсилы. По графику она должна сделать 260 квадратных метров кровли. Надо поторопиться. В е д ь штукатурки СМУ-5 «Гражданстрой» давно уже приступили к внутренней отделке. Трудятся они споро, задания перевыполняют. А в душе тревога: «Пойдет дождь, что тогда?»

Беспокоятся кровельщики, штукатурки. Но полное спокойствие сохраняет только виновник всех бед — начальник четвертого участка управления малой механизации А. С. Леонтьев. По графику УММ должно установить шахтный подъемник. Без него спецпромстройцы, как без рук. Нечем строить

риалы наверх подать. — Не волнуйтесь, завтра приступим, — отвечает каждый раз А. С. Леонтьев.

Только когда же наступит его «завтра»? Когда пойдут дожди?

У фасадчиков СМУ-5 «Гражданстрой» А. Савенко тоже претензий немало. Срывает график поставки пожарных и эвакуационных лестниц участка подготовки производства «Гражданстрой», руководит которым А. Д. Милованов. А отделочники, между тем, «одевают» фасад в сложную терразитовую штукатурку, которую потом, когда товарищи из УПП поставят лестницы, придется долбить.

Чем нести такие убытки из-за нерасторопности субподрядчиков, не проще ли нерадивых призвать к ответу?

Ш. БЕКБУДОВ, дежурный по центральной комсомольской диспетчерской.

ПОКУПАТЕЛЯ НЕ СПРОСИЛИ

Наша газета уже сообщала о состоявшемся на химзаводе имени 50-летия ВЛКСМ городском дне качества. Сегодня мы публикуем заметку нашего корреспондента.

III ИРОКУЮ общественность на дни качества приглашать не принято — они проводятся только для специалистов. В этом, наверное, есть резон, когда обсуждается, например, проблема совершенствования стандартов. Но если речь идет о качестве товаров народного потребления, мы все — лица весьма занятые, ресованные и достаточно компетентные. Почему бы в данном случае не узнать, а что думаем мы, потенциальные покупатели тех товаров, которые специально для нас и выпускают предприятия?

Без сомнения, много любопытного и полезного услышали бы производственники, открой они для всех желающих выставку своих товаров. Однако с ее экспонатами смогли познакомиться только участники дня качества.

Давайте же посмотрим на эту выставку глазами покупателя.

Работники бетонно-растворного завода предлагают нам свою продукцию: керамзитобетонные блоки для строительства дачных домиков. Один такой блок еле-еле втащили в выставочный зал два человека. А ведь дачнику надо дом собрать. Без подъемных механизмов ему туго придется.

Думаете, заводчане об этом не знают? Догадываются. Более того, жалея нас, каждый год обещают

освоить выпуск облегченных блоков. Но легкие у них оказываются, увы, одни обещания.

Еще один нужный товар — обычный бетон. Но вот забрать его с бетонно-растворного завода непросто.

Товар товару рознь. Бетон — изделие того рода, когда в комплекте к нему нужна транспортная услуга. И оказывать ее должен был бы завод, который пока заставляет нас искать «левый» самосвал, толкает людей на нарушения.

Синтетические моющие средства, выпускаемые химзаводом, хорошо известны горожанам. Химики стремятся улучшить их качество, сделать конкурентноспособными на мировом рынке. Взяться на заводе и за вопросы рекламы. Но, как признал главный технолог завода А. А. Бордюг, до их решения еще далеко. Не оказывает должной поддержки и торговля. Например, отпечатали как-то химики рекламные проспекты, отдали в магазин, а потом заинтересовались их судьбой. Проспекты пылились на складе...

Спрос, то есть об уровне отношения к выпуску товаров народного потребления. Работникам опытно-экспериментального завода свои изделия рекламировать в Волгодонске пока бесполезно. Зачем, если в магазинах и так не часто увидишь садово-огородный инвентарь: грабли, рыхлители, мотыжки самой разной формы, величины и назначения, сделанные на предприятии? Всем этим мы любовались на выставке. Почему же пусто на прилавках?

Вопросы «где это можно купить?» раздалась и возле стенда горпромбината. Редко бывают в продаже даже декоративные обивочные гвоздики, кухонные ножи. А эффектные плетеные корзинки, сумочки, сухарицы и вовсе не увидишь в магазине. Вдумайтесь: из дешевого сырья, из отходов получаются полезные и красивые вещи.

Надо ли рекламировать хороший товар? Надо. Ведь реклама — важное средство информации покупателя о его свойствах и качествах.

Если предприятие начинает серьезно браться за рекламу, это само по себе свидетельствует о желании сформировать покупателя.

Товары — народу

«Довести выпуск товаров народного потребления до 167,6 миллиона рублей в год».

(Из решений X городской партийной конференции)

Но вот уже третий год производство их ограничивается образцами, третий год идет речь о том, чтобы наладить массовый выпуск. Сколько еще ждать?

Не велик выбор изделий на стенде лесопереваляющего комбината: сувенир «матрешка» и деревянная хлебница из кухонного набора.

Еще большее разочарование вызывает стенд Атоммаша. Его работники почему-то решили выставить в числе экспонатов складной стул, который пока снят с производства. Дело в том, что партия этих изделий была забракована лабораторией госнадзора за стандартами в прошлом году. Не отличаются уровнем и другие атоммашевские товары.

Однако заместитель генерального директора объединения М. Ф. Тарелкин настроен благодушно. Все еще «в пути» к покупателю находится дача-прицеп для автомобиля? Ничего, это перспективное изделие, его пока обкатывают. Нет настоящей подготовки производства, конструкторской документации? Это болезнь роста. В который раз меняется начальник заводского отдела товаров народного потребления? Вот теперь, надеемся, дело пойдет.

Оптимизм М. Ф. Тарелкина, признаться, разделить трудно. Думается, именно ему, председателю городской секции качества, следовало бы более критично взглянуть прежде всего на продукцию родного пред-

приятия

На выставке было представлено практически все, что выпускается в городе из товаров народного потребления. Прямо скажем, бедна «витрина». Даже те образцы, которые предприятия пока только намечают к выпуску, подчас сомнительны. Будут ли они пользоваться спросом?

Но если покупательское отношение к этим товарам предугадать трудно, то об их техническом уровне мнение эксперта — старшего инженера лаборатории госнадзора Г. И. Полуэктов — однозначно:

Какой там уровень! Ведь почти ничего из того, что показали нам сегодня, например, Атоммаш или опытно-экспериментальный завод, даже теоретически нельзя рассматривать с точки зрения аттестации на государственный Знак качества.

Производственники, похоже, не берут в расчет интересы покупателя. Явно не достает им инициативы, творческого поиска, объединения усилий. К сожалению, организаторы дня качества пошли у них на поводу. Настоящий, заинтересованный разговор об острой проблеме не состоялся. Большинство выступлений сильно смахивало на самоотчеты. Высок ли эффект от такого мероприятия?

Не полезнее ли было бы провести его, скажем, в магазине «Товары для дома», сделав участниками всех покупателей? И не надо бояться, что руководители предприятий зададут трудные вопросы. Такой уж предмет разговора — товары для каждого из нас.

Т. НЕПОМНЯЦАЯ.

ЭТО ЛИШЬ НАЧАЛО

На днях коллектив преподавателей, студентов и в Волгодонского филиала Новочеркасского политехнического института встречал делегата XXVII съезда КПСС, доктора технических наук, профессора, заслуженного деятеля науки и техники РСФСР, ректора института В. Е. Шукшунува.

Вместе с секретарем парткома института В. Н. Чапек и представителями ректората он обстоятельно ознакомился с делами и проблемами филиала.

Затем в актовом зале состоялся деловой диалог. В. Е. Шукшунув отметил, что в минувшей пятилетке и базовый институт, и его филиал многое сделали в развитии науки, подготовке специалистов для народного хозяйства. Одним из первых в стране Новочеркасский политехнический институт начал переориентацию научной деятельности и учебного процесса, направленную на осуществление тесной связи с производством. Это — и создание комплексных научно-технических программ, и внедрение целевой интенсивной подготовки специалистов в ряды специалистов. Это — и создание учебно-научно-производственных комплексов, разработка и осуществление комплексной программы подготовки и переподготовки кадров в области информатики.

Но это, так сказать, начало. Нужны же, как того требует XXVII съезд КПСС, революционные сдвиги в этом направлении.

Для Волгодонского филиала, подчеркнул делегат съезда, стоит конкретная задача — развивать и совершенствовать связи с Атоммашем. Этому и была посвящена последовавшая затем встреча В. Е. Шукшунува с главным инженером объединения и я В. А. Егоровым, секретарем парткома В. М. Балахником, славшая шагом к укреплению двухсторонних связей.

Линия ректората и парткома института на повышение ответственности, инициативы, деловитости, творческого начала поддержана городским комитетом партии на встрече с секретарем ГК КПСС Л. Л. Абрамовой.

В ходе бесед со студентами, преподавателями В. Е. Шукшунув ответил на многочисленные вопросы.

В. МАРКИН,
заведующий кафедрой марксизма-ленинизма

В фонд помощи черныбыльцам

ВЗНОС ВЕТЕРАНОВ

500 рублей перечислила в фонд помощи Чернобылю ветераны войны и труда, проживающие в микрорайоне № 3.

— Сегодня черныбыльцам помогает вся страна. Случившееся — общая наша беда. Поэтому считаем своим долгом принять посильное для нас участие в ликвидации последствий аварии, — говорит член городского совета ветеранов войны Р. К. Хилобок.

Ведомостью, по которой будут перечислены собранные пенсионерами деньги, стал подписной лист № 01961 добровольных взносов в Советский фонд мира. Оказывая помощь черныбыльцам, волгодонцы, как и все советские люди, говорят «нет» войне.

Л. АЛЕКСАНДРОВА.

В комсомольских организациях

ПРОЖЕКТОРИСТЫ В РЕЙДЕ

Очередной рейд комсомольские прожектористы химзавода проводили совместно с работниками пожарной части № 12. Они проверяли соблюдение правил противопожарной безопасности. Учитывая, как важно для завода строжайшее их выполнение, прожектористы тесно сотрудничают с пожарной частью, и этот рейд — один из нескольких.

В ходе его выявили, что в ряде цехов огневые работы проводятся с нарушением норм противопожарной безопасности. В цехе № 5 (начальник цеха С. Н. Серебряков) электросварочные работы велись без обратного кабеля, на баллоне с пропан-бутаном оказался неисправным манометр.

В цехе № 4 (начальник А. Д. Черников) на участке сушки при проведении газорезательных работ на баллоне со взрывоопасной смесью исполь-

зовался бытовой редутор, что недопустимо.

Серьезные нарушения выявлены при проверке подъездов к пожарным гидрантам. На них обращено внимание руководителей цехов №№ 7, 5, 6. Оказалось, что совершенно нет подъезда к гидрантам №№ 74, 75 цеха № 10, и это при необходимости не позволяет их использовать по назначению. А в ряде лабораторий электроннагревательные приборы используются для подогрева пищи.

По результатам рейда выпущено «Окно КП», в котором указаны все отмеченные прожектористами недостатки, а также помещены фотообъяснительные снимки.

Всем начальникам цехов сообщены итоги рейда, и штаб «КП» ждет, что они примут по ним необходимые меры.

Н. ВЕСЕЛОВСКАЯ,
секретарь комитета ВЛКСМ химзавода.



Этим ребятам повезло. Они будут служить на Тихоокеанском флоте, с которым коллектив Атоммаша давняя дружба.

«Без пяти минут» войны собрались в музее трудовой славы объединения. Проводить призывников пришли заместитель секретаря парткома В. В. Черкасов, начальник отдела кадров В. В. Слуцкий, секретарь комитета ВЛКСМ Н. В. Щербина, заместитель главного конструктора, ветеран войны и труда А. Г. Егоров. Старшие товарищи поделились воспоминаниями о воинской службе. И, конечно, дали много советов и напутствий. Призывники расписались в почетной книге «Торжественное обещание коллективу Атоммаша». Счастливой вам службы! На снимке: А. Г. Егоров принимает торжественное обещание от призывников.

После критики

„На стройку — с „тормозком“

Так назывался материал, опубликованный в «Волгодонской правде» 4 апреля. В нем шла речь о неудовлетворительной организации общественного питания на строительстве Ростовской АЭС. Газете отвечает заместитель начальника управления строительства по быту В. В. ТРАСТОНЕЦ:

— Рейд газеты под рубрикой «За эффективный труд и здоровый быт» был рассмотрен и обсужден администрацией совместно с профсоюзным комитетом управления строительства АЭС. За-

мечания по организации питания на строительной площадке, в основном, признаны правильными. Разработаны совместные мероприятия по улучшению общественного питания на строительстве Ростовской АЭС.

Столовая № 24. Здесь согласно проекту выполнена система канализации. Работает система подвода воды. В диетзале произведен косметический ремонт. Продолжается замена оборудования. В столовой № 24 запланировано заменить 34 единицы оборудова-

ния, а в двадцать восьмой — 11 единиц. По вопросам комплектации столовых оборудованием было проведено совместное совещание с руководителем треста столовых, санэпидстанции и управления «Ростторгмонтаж». Эта работа находится на постоянном контроле.

Проведена определенная работа по организации горячего питания на пусковых и отдаленных объектах стройки. Так, столовая-раздаточная на реакторном отделении имеет пропускную способность 100—150 человек. Монтируется оборудование буфета в бетонно-растворном хозяйстве. Организовано горячее питание в УПТК. Завезено оборудо-

вание для расширения стола заказов. На строительстве временного жилого поселка будем открывать буфет и раздаточную, с горячим питанием. Кроме того, проведена подготовительная работа по установке на стройплощадке сатураторов.

Решаются вопросы по подбору и комплектации кадров. Так, в столовой № 28 приступил к работе технолог, что значительно сказалось на качестве пищи. Коллектив столовых Ростовской АЭС пополнился на пять человек.

Усилился контроль за работой пунктов общественного питания и составлены профсоюзного комитета.

ПРИРОДА



ЧЕЛОВЕК,
ГОРОД,
ОКРУЖАЮЩАЯ
СРЕДА

Раздел ведет
общественный
совет по охране
природы «ВП»

„ЗЕЛЕНАЯ“ ДЕКАДА

Всемирный день охраны окружающей среды —

5 июня — волгодонцы ознаменуют проведением декады. Она пройдет с 2 по 11 июня.

Городским обществом охраны природы намечен ряд мероприятий. Это — и единый день лекторов-природолюбов в трудовых коллективах и учебных заведениях, и тематический показ кинофильмов с выступлениями перед сеансами активистов общества, и вечера, слеты; смотр-конкурс стенных газет и бюллетеней.

В один из дней будет проведен массовый субботник по уходу за зелеными насаждениями.

Сегодняшний выпуск «Природы» посвящается также празднику любителей природы.

Требует решения

„Тихая“ обитель

— Дендропарк в степи? — удивлялись тридцать лет назад скептики, слушая выкладки увлеченного идеей его создания молодого директора лесхоза Е. П. Скребца.

Усменки, прямо надо сказать, были неуместны, поскольку небольшой по своим размерам заповедник разрастался с каждым годом. И уже через несколько лет после его закладки — в 60-х годах — в нем насчитывалось около 230 видов редких древесно-кустарниковых пород средней полосы, юга, центральной части России. Уникальные растения привозились энтузиастами — Е. П. Скребцом и главным лесничим Н. С. Онищенко — со всех концов Союза.

Стометровая центральная аллея из плакущей ивы, розарий, сиренгарий вскоре могли поспорить в красоте и разнообразии пород с Сухумским, Сочинским ботаническими садами. Около каждого вида стояли таблички — айва японская, чай курильский, сумах, клен плакучий...

1978 год был последним, когда заботливые руки Скребца высадили новые сорта деревьев. Он умер. И с тех пор постепенно начала погибать жемчужина волгодонской степи — дендропарк. Об этом неоднократно писала «Волгодонская правда». Но тогда еще теплилась надежда, что искусственно созданный оазис вновь оживет.

Архитектурно-планировочное управление разработало проект реконструкции (автор Е. И. Фролова), целью которой было благоустроить дендропарк, облагородить его, сделать доступным для проведения экскурсий. Предполагалось разбить дендрарий на зоны отдыха, выделить уголок донской природы, который был бы представлен как флорой, так и фауной. Реконструировали закладку древесно-кустарниковых пород, розария, сиренгария, питомника... На этом и остановились. Три года лежит проект «под сукном», ждет своего часа. Но не всегда упущенное время можно наверстать, особенно...

бенно когда это касается природы.

Сегодня на дендропарк нет документации: не определены виды древесно-кустарниковых пород, не проводится новой посадки растений. Все пришло в запустение. Четыре года назад сгорела сосновая роща. Нещадно изуродованы ветви деревьев. Особенно пострадали от рук человека красавица персидская сирень, орешник. Всюду образовались кучи мусора.

Директор лесхоза А. В. Бублик, когда речь идет о дендрарии, ссылается на вроде бы объективные причины: нет ограды (поэтому и цветы вытаптывают, деревья ломают), нет водопровода (сейчас, правда, идет его опробование, но на установку потребовалось пять с лишним лет!)

А вот как объяснит хозяин леса поросшее бурьяном пространство в 10 гектаров, да необработанный сухой? И тут нашлись оправдания — не хватает рабочих по уходу, мало механизмов.

Почему же тогда не привлекаются в полной мере отряды «зеленых патрулей», которых в городе 45? А в школах №№ 1, 7, 9 томятся от бездействия школьные лесничества. Это свыше 140 ребят, страстно желающих оказать практическую помощь лесхозу! Возникает вопрос: как же поднимал на пустыре это хозяйство Е. П. Скребец? Неужто ему легче было?

Недавно в редакцию пришло письмо: «Больно смотреть, как погибает тридцатилетний красавец дендрарий. И только лишь потому, что никому из работников лесхоза ничего не надо», пишет А. Костин.

Прочитала я эти строки и вспомнила чьи-то слова: «Дендропарк — это маленький заповедник, тихий уголок, где может спокойно обитать и размножаться зверье, птицы...». По-видимому, это хорошо усвоили, изучая спецпредмет в учебном заведении, лесхозовцы. И уютно пристроились в тихой обители.

А. РТИЦЕВА,

ОТ РЕДАКЦИИ: 15 февраля 1984 года горисполком принял решение, обязующее ряд организаций оказать помощь лесхозу в благоустройстве дендропарка. Так, бывший «Атомэнергострой» (ныне УС РАЭС) должен был сделать ограждение, специализированное дорожно-ремонтное управление — покрыть ракушечником пешеходные дорожки. За лесоперевалочным комбинатом закрепили изготовление скамеек, а за опытно-экспериментальным — пергол для вьющихся растений и урн для мусора. Предполагалось еще провести искусственное освещение («Кавэлектромонтаж»), установить у входа в дендропарк киоски с прохладительными напитками, мороженым (продторг).

Прошло два с половиной года, однако ни один из руководителей этих организаций так и не вспомнил о своих обязательствах по сохранению жемчужины города. А пора бы и вспомнить, и руки приложить.

Слет юных

Состоялся XII слет юных друзей природы Волгодонска, посвященный Году мира.

Соревновались между собой в знании экологических вопросов отряды юных зоологов, лесоводов, цветоводов, ботаников, тимириазевцев, «зеленых патрулей».

Первое место заняла школа № 10. Отличное знание продемонстрировал отряд юных лесоводов (руководитель Э. Г. Торгашева) станции юных натуралистов.

Т. ЗИНЧЕНКО.

Спасти некогда красивый теплоход с гордым именем «Севастополь», вероятно, уже невозможно. Но вот спасти воды залива от загрязнения остатками мазута, масел и грязи нужно немедленно.



В ОТВЕТЕ ПЕРЕД ПОТОМКАМИ

Прекрасный фильм о Волгодонске снят Ю. Родичевым. «Щедрость» называется. Яркие в цветах клумбы, зеленые скверы. Приложил руку человек к земле, и появился благоухающий и утопающий в зелени уголок. И нет здесь никаких подставок или кинематографических ухищрений. Действительно, людьми проделана громадная работа. От щедрого сердца. Для себя, своих детей и внуков берем мы, порой добровольно, под свою защиту природу. Потому, что именно мы, ныне живущие, в ответе за нее.

Наш общественный технический комитет по охране природы выдвинул лозунг — «Атоммаш должен быть безвредным для окружающей среды». И настойчиво работает в этом направлении. В поле нашего зрения решение всех технических сложных вопросов как при строительстве, так и при эксплуатации природоохранных объектов.

Комитету третий год. Он установил строгий контроль за строительством природоохранных объектов. Тщательно следит за уже действующим оборудованием. Члены комитета совместно с соответствующими службами завода провели 17 рейдов. По их результатам изготовлены емкости для отработанных эмульсий, выполнен монтаж вентиляционной системы от заточных станков на участке режущего инструмента в корпусе № 3. В корпусах № 1 и № 2

стали использовать хозяйственную воду вместо питьевой. Дополнительно к уже имеющимся мы организовали контрольные посты по охране природы в цехах гальванопокрытий, флюсов и электродов.

Деятельное участие в природоохранной работе приняли новаторы объединения. Подано 10 рационализаторских предложений. Экономический эффект от их внедрения составил 24 тысячи рублей.

Общественный технический комитет совместно с руководством объединения регулярно проводит совещания по выполнению природоохранных мероприятий. Издан специальный приказ, которым утвержден план организационно-технических мероприятий по охране окружающей среды. Он выполнен пока частично.

По-прежнему самое пристальное внимание мы уделяем обеспечению в 1986 году ввода в эксплуатацию системы оборотного водоснабжения, 3-й очереди очистных сооружений воды, гальванических стоков, газопылеулавливающих установок на вводимых мощностях, покрасочных камер, отводу дренажных вод от теплиц в канализационный коллектор, строительству рыбозащитного устройства на водозаборе подсобного хозяйства Атоммаша, районной насосной станции хозяйственно-бытовых стоков.

Первое полугодие на исходе, а результаты не радуют. До сих пор

промУКС не выдал проектно-сметную документацию на отведение дренажных вод от теплиц. Не ведет работы по системе оборотного водоснабжения № 2 трест «Волгодонскэнергострой». А по третьей очереди очистных сооружений воды работы прекращены. Не в лучшем положении и очистные сооружения второй очереди, где приостановлена комплексная наладка. И вновь все упирается в трест «Волгодонскэнергострой», который не устраняет замечания, выявленные специалистами наладочных организаций.

Не мешало бы руководителям треста «Волгодонскэнергострой», общественным организациям города обратить внимание на то, что прилегающая к городу и заводу территория, превращена в свалку бытового и строительного мусора. Значительный ущерб нанесен природе, но ведь и до подземных коммуникаций — шламопровода, находящегося на ТЭЦ-2 неподалеку от водоочистных сооружений, кабельных сетей на водозаборе промышленной воды — теперь не добираться.

К сожалению, в решении этих вопросов мы бессильны. Нужны усилия всех. Иначе красота, запечатленная в фильме, погибнет.

Е. ЗЮРЯЕВ,
председатель общественного
технического комитета Атом-
маша.

Травы, травы...

2100 килограммов целебных растений — бессмртника, донника, календулы, пастушьей сумки, пижмы, подорожника и других — было отправлено на фармацевтическую фабрику в прошлый сезон.

При подведении итогов проводившегося смотр-конкурса по заготовке сырья победили пионеры и школьники. Особенно же отличился школа № 10 (директор Л. Н. Хохлова, учитель биологии А. П. Величко), школа-интернат № 2 (директор А. М. Дорохина, учитель биологии А. Н. Кривченко), станция юных натуралистов (директор С. В. Волошина, руководитель кружка Л. И. Пугачева).

На 108 процентов выполнили план заготовки медицинские работники. Наибольший вклад внесли коллективы психоневрологического диспансера (главный врач А. А. Горбунов), стоматологической поликлиники (В. И. Ломакин), медсанчасти химзавода (И. М. Волков).

Но собирать лекарственное сырье — дело не простое. Поэтому все, кто хочет подключиться к нему нынче, должны получить необходимую консультацию в аптечных учреждениях города.

Л. МИНКИНА,
заведующая центральной
районной аптекой
№ 414.

После наших выступлений ПОВЕРНУЛИСЬ ЛИЦОМ

В статье «Цветы в опале» («ВП» за 28 февраля) подверглась резкой критике природоохранная работа коллектива филиала НПИ.

На партийном бюро филиала было принято решение об устранении формального подхода к охране окружающей среды и экологическому воспитанию молодежи. За последние месяцы произошли заметные сдвиги в работе первичной организации общества по охране природы. Преподаватели, сотрудники, студенты приняли активное участие в месячнике по озеленению и благоустройству города.

Совместно с профсоюзным комитетом института наша первичная организация разработала положение о проведении смотра-конкурса кафедр и подразделений на лучшее озеленение и благоустройство, который начался и будет проводиться по ноябрь. При подведении итогов будем учитывать выполнение обязательств по озеленению, наличие уголков природы, количество прочитанных лекций по природоохранной и экологической тематике.

В институте начал действовать лекторий. Его цель — повысить уровень экологического воспитания студентов, начиная с начальных курсов. Оживляется агитационная и организаторская работа комитета комсомола и студенческого профкома. Создана добровольная дружина по охране рыб-

ных запасов.

Это «забытые» новшества. Но нельзя считать, что работа в экологическом направлении раньше полностью отсутствовала. В филиале сложилась определенная система экологического воспитания студентов. Вопросы охраны природы включены в учебные курсы различных дисциплин.

Во всех дипломных проектах последних выпусков предусматривается обязательный раздел «Охрана труда и мероприятия по защите окружающей среды», где освещаются вопросы создания безотходных технологий и экологически чистых производств.

Сотрудниками филиала Г. Д. Тарасенко, В. В. Лукьянцевым, Н. Н. Панасенко, Н. П. Лукьяновым и другими проводятся практические разработки в области экологии. Так, велись исследования по определению утечек горячей воды в канализацию. Совместно с лабораторией охраны атмосферного воздуха определялась загазованность в бассейне города.

Сейчас прилагаются усилия для дальнейшего улучшения всей природоохранной работы.

Ю. ДЫБОВ,
председатель первичной
организации общества
охраны природы
ВФ НПИ.

Пресс-справки

Уважаемые волгодонцы и гости города! Волгодонская Северо-Кавказской железной дороги вводится следующее расписание движения пассажирских поездов:

№№ поездов	Сообщение	Прибытие	Стоянка	Отправление
654 94	Ростов — Цимлянская — Москва	7.50	0.50	8.40
653 93	Цимлянская — Ростов — Москва	19.20	0.40	20.00
690	Адлер — Цимлянская	10.07	0.43	10.50
689	Цимлянская — Адлер	15.20	0.40	16.00
946	Мин-Воды — Волгодонская	3.31	—	—
945	Волгодонская — Мин-Воды	—	—	7.05
946 116	Волгодонская — Москва (через Морозовскую, Лихую)	—	—	5.00
945 115	Москва — Волгодонская (через Лихую, Морозовскую)	6.35	—	—
653 616	Цимлянская — Волгоград (через Куберле)	—	—	20.00
654 615	Волгоград — Цимлянская	7.50	—	—
6345	Морозовская — Волгодонская	11.55	—	—
6346	Волгодонская — Морозовская	—	—	12.44

В праздничные и предвыходные дни

6847	Цимлянская — Куберле	12.38	0.07	12.45
6848	Куберле — Цимлянская	16.58	0.04	17.02
6381	Морозовская — Волгодонская	22.56	—	—
6382	Волгодонская — Морозовская	—	—	2.56

УВАЖАЕМЫЕ ВОЛГОДОНЦЫ!

Финотдел горисполкома напоминает, что на основании Положения «О местных налогах и сборах», утвержденного Указом Президиума Верховного Совета СССР от 26 января 1981 года, владельцы строений обязаны уплатить налог со строений и земельный налог (первый взнос) до 15 июня.

При уплате налога с нарушением срока взывается пеня в размере 0,2 процента за каждый день просрочки.

Редактор И. ПУШКАРНЫЙ

Нововоронежский энергетический техникум

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

учащихся ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

1. Электрические станции, сети и системы.
2. Парогенерирующие установки и устройства АЭС.
3. Автоматизация тепловых процессов на АЭС.

Сроки обучения на базе восьмилетней школы — 3 года 10 месяцев, на базе средней школы — 2 года 8 месяцев.

Зачисленные в техникум обеспечиваются общежитием, льготным питанием и стипендией в размере 30 — 45 рублей. Прием документов — с 1 июня по 31 июля (на базе восьмилетней школы), по 15 августа (на базе средней школы).

Вступительные экзамены проводятся с 1 по 20 августа по математике (устно), русскому языку (диктант), на базе восьмилетней школы, русскому языку и литературе (сочинение) — на базе средней школы.

Направление на учебу можно получить в дирекцию строящейся Ростовской АЭС. Наш адрес: Волгодонск, 13, дирекция Ростовской АЭС, тел. 9-12-59; 2-48-55.

Адрес техникума: Воронежская область, п. Нововоронежский, ул. Октябрьская, д. 1.

Приглашают...

для работы на ИВЦ треста ВДЭС: инженера-программиста, знающего программирование, технологию обработки информации на ЭВМ.

ст. инженера-программиста по системному математическому обеспечению, инженеров, операторов ЭВМ, учеников операторов ЭВМ, уборщиков производственных помещений.

Оплата согласно штатному расписанию. Квартиры предоставляются в порядке очередности. Выплачивается премия: рабочим — до 25 проц., ИТР — 40 проц. ежемесячно.

Обращаться: ст. Волгодонская, 12. № 73 2-1

Адрес:

347340, г. Волгодонск, ул. Волгодонская, 20

Газета выходит во вторник, среду, пятницу, субботу.

Телефоны: редактора — 2-39-89, зам. редактора — зав. отделом строительства — 2-36-31, 9-53-22 (стрит.), ответственного секретаря — 2-48-33, ОТДЕЛЫ: партийной жизни — 2-34-49, строительства — 2-49-27, 9-53-22, промышленности и сельского хозяйства — 2-49-27, 2-35-45, писем — 2-49-61, 2-34-24, бухгалтерии и общественной приемной — 2-48-22.

Типография № 16 Ростовского управления издательств, полиграфии и книжной торговли. Телефон 2-38-30.

Объем — 1 л. л. Печать офсетная.

Зак. 2998

Тир. 30000

ТВ НЕДЕЛЯ

ВТОРНИК

27 МАЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Спорт за неделю, 9.10 — «Птичье молоко». Худ. телефильм, 10.45 — Новости, 14.30 — Новости, 14.50 — «Проверено практикой». Док. фильм, 15.25 — Веселые старцы, 16.15 — Мультфильм, 16.50 — Фильм — детям, «Юрка — сын командира», 18.05 — «Региона и политика». Свобода совести в СССР и законодательство о религиозных культурах, 18.45 — Сегодня в мире, 19.00 — Наш сад, 19.30 — День Дона, 19.35 — Мастера экрана, «Любовь Орлова», 21.00 — Время, 21.40 — Камера смотрит в мир, 22.40 — Сегодня в мире.

Вторая программа, 8.00 — Утренняя гимнастика, 8.15 — «Жить на земле». Док. фильм, 8.35 и 9.35 — Природоведение, 2-й кл. 8.55 и 12.40 — Французский язык, 2-й год обучения, 9.55 — Геометрия для малышей. Про точку и королевскую дочку, 10.05 — Учащимся СПТУ. Эстетическое воспитание, 10.35 и 11.40 — Основы Советского государства и права, 11.40 — Музыка, 6-й кл. 11.05 — Наш сад, 12.10 — Физика. Физика и научно-техническая революция, 12.40 — Жизнь и книги А. Гайдара, 13.55 — Страницы истории. Декабристы в Сибири, 14.40 — Школьным о физиологии и гигиене. Высшая нервная деятельность, 18.45 — Сегодня в мире, 19.00 — Мультфильм, 19.10 — «За словом — дело». Качество — партийную заботу, 19.45 — Встреча с писателем С. Залыгиным в Концертной студии Останкино, 21.00 — Время, 21.40 — Концерт из произведений Г. Свиридова, О. Тараканова, В. Гаврилина. В перерыве (23.05) — Сегодня в мире.

8-й кл. 11.05 — Шахматная школа, 12.10 — Астрономия 10-й кл. 13.20 — В. Г. Белинский. Страницы жизни, 14.10 — Геометрия для малышей. Угол для непослушных детей, 14.20 — Художники революции, 15.00 — Новости, 17.05 — Программа передач, 17.10 — Новости дня, 17.25 — «Граница». Док. фильм, 17.45 — «Наша почта» Тележурнал, 18.15 — Ритмическая гимнастика, 18.45 — Молодежная программа «Вертикаль», 19.30 — Чемпионат СССР по вольной борьбе, 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Международная панорама, 21.00 — Время, 21.40 — «Первый». Худ. фильм, 23.05 — Новости.

СРЕДА

28 МАЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Клуб путешественников, 9.40 — Мастера экрана, «Любовь Орлова», 11.05 — Новости, 14.30 — Новости, 14.50 — К Дню пограничника. Док. фильм, 15.35 — «Земля детей». Вокально-хореографическая композиция, 16.15 — Стадион для всех, 16.45 — Знай и умей, 17.15 — Рассказывают наши корреспонденты, 17.45 — Мультфильм, 18.10 — «Диктует время». Док. фильм, 18.25 — День Дона, 18.45 — Сегодня в мире, 19.00 — Мир и молодежь, 19.35 — День пограничника, 19.50 — Премьера много-

серийного худ. телефильма «Государственная граница». Фильм 5-й, «Год 1941-й». 1-я серия («Экран»), 21.00 — Время, 21.40 — 2-я серия худ. фильма «Государственная граница», 22.50 — Сегодня в мире.

15.10 — Новости, 16.50 — Программа передач, 16.55 — Новости дня, 17.00 — «К чему приводит халатность с огнем». Короткометражный фильм, 17.05 — «Экран дружбы». У нас в гостях — Донецкая студия телевидения, 18.10 — Концерт художественных коллективов Монгольской Народной Республики, 18.45 — «Вопрос ставит телезритель». О качестве продукции Ростовского молочно-животноводческого завода, 19.25 — Спокойной ночи, малыши! 19.35 — «Сельская жизнь». Тележурнал, 20.00 — Чемпионат СССР по футболу. Первая лига, «Ростсельмаш» — «Гурья». Трансляция со стадиона «Ростсельмаш», 2-й тайм, 21.00 — Время, 21.40 — «Служить искусству» — повторение истин». Ведет передачу музыкальный комментатор О. Доброхотова, 23.05 — Новости.

ЧЕТВЕРГ

29 МАЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — В мире животных, 9.40 — «Государственная граница». Фильм 5-й, «Год 1941-й», 1-я серия, 10.50 — Новости, 14.30 — Новости, 14.50 — Премьера док. фильма «Трудная нефть», 15.40 — «Отчего и почему», 16.15 — Передача для детей, 16.45 — Шахматная школа. Велогонка, 16.45 — Ф. Шуберт, «12 вальсов», 16.55 — Премьера док. фильма «Стать учителем», 17.30 — Современный мир и рабочее движение, 18.00 — «Телестоп». Сатирический журнал, 18.20 — «Стадион», 18.30 — День До-

на, 18.45 — Сегодня в мире, 19.00 — Мультфильм, 19.10 — «За словом — дело». Качество — партийную заботу, 19.45 — Встреча с писателем С. Залыгиным в Концертной студии Останкино, 21.00 — Время, 21.40 — Концерт из произведений Г. Свиридова, О. Тараканова, В. Гаврилина. В перерыве (23.05) — Сегодня в мире.

быть министром». Худ. фильм с субтитрами, 15.00 — Новости, 16.55 — Программа передач, 17.00 — Новости дня, 17.05 — «Солнечный зайчик». Мультфильм, 17.15 — «Рассказы о забавном друге». К Международному дню защиты детей, 17.45 — «Наедине с тишиной». Док. фильм, 18.00 — «Два шага назад и старше», 18.45 — «Курьезы». Док. фильм, 19.00 — «Время. Книга. Писатель». К 50-летию поэта Анатолия Григорьевича, 19.30 — Ритмическая гимнастика, 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Решение XXVII съезда КПСС — в жизни! «Патриотизм: дела и люди», Тележурнал, 21.00 — Время, 21.40 — Экран зарубежной культуры. «Такова спортивная жизнь», 1-я серия, (Англия), 22.40 — Велогонка дружбы стран Балтийского моря, 22.50 — Новости.

ПЯТНИЦА

30 МАЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Мир и молодежь, 9.15 — «Государственная граница». Фильм 5-й, «Год 1941-й», 2-я серия, 10.25 — Новости, 14.30 — Новости, 14.45 — «Сельские горюхи». Док. фильм, 15.40 — Русская речь, 16.15 — Встреча школьников с бригадиром комсомольско-молодежной бригады шахтеров А. Л. Паревским. Передача из Киева, 16.45 — Всеобщая неделя изобразительного искусства, 17.15 — Мультфильм, 17.45 — «Карпаты весной». Док. фильм, 17.55 — День Дона, 18.15 — Содружество, 18.45 —

Сегодня в мире, 19.00 — Человек и закон, 19.35 — Впервые на экране ПТ. Худ. фильм «Право на выстрел», 21.00 — Время, 21.40 — Спутник телезрителя, 22.15 — На конкурсе астрадных песен Евровидения, 23.15 — Сегодня в мире.

15.00 — Новости, 16.50 — Программа передач, 16.55 — Новости дня, 17.05 — По просьбе зрителей, «Грустить не надо». Фильм-концерт, 17.35 — Реклама, 17.45 — «Электроника и мы», 18.15 — «Сельская жизнь». Тележурнал, Здоровье каждого — богатство народа, 18.45 — «Сверхосторожный». Короткометражный фильм о правилах дорожного движения, 18.50 — «Призвание театра». К итогам театрального сезона, 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — «Для всех и для каждого». Проблемы качества, ассортимента и рациональных перевозок мебели, 20.45 — Играет духовый оркестр, 21.00 — Время, 21.40 — Экран зарубежного фильма, «Такова спортивная жизнь», 2-я серия, 22.40 — Велогонка дружбы стран Балтийского моря, 22.50 — Новости.

СУББОТА

31 МАЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.35 — Концерт, 9.00 — «Простые — сложные истины». Тележурнал для родителей, 9.30 — Движение без опасности, 10.00 — Здоровье, 10.45 — «Италия, которую я знаю». Док. фильм, 11.35 — «Для всех и для каждого». Об экономии электроэнергии в быту, 12.05 — О времени и о себе. Поэтическая антология, Борис Корнилов, 12.20 — Мультфильм, 12.40 — «Прокофий и Евдокия». Док. фильм, 13.10 — Т. Непомнящий, «Накануне отъезда», Премьера — фильма-спектакля, 14.30 — Новости, 14.45 — Продолжение фильма-спектакля «Накануне отъезда», 16.00 — Премьера док. фильма «Спас-

тись в Вашингтоне». О провокационных действиях правительства США против Никарагуа, 16.20 — «Телевизионная общественная приемная». О работе общественного транспорта, 17.10 — Премьера док. телефильма «Это — Пеле» (Вразилия), 18.10 — «Космос для мира». Телемост «Москва — космос — Эфтинг» (Нидерланды), 19.15 — Кинопанорама, 21.00 — Время, 21.40 — Играет А. Корсаков (скрипка), 22.00 — Чемпионат мира по футболу, 1. Репортаж о торжественном открытии, 2. Сборная Италии — сборная Болгарии. Передача из Мексики. В перерыве (22.45) — Новости.

11.00 — Новости, 16.50 — Программа передач, 16.55 — Новости дня, 17.05 — По просьбе зрителей, «Грустить не надо». Фильм-концерт, 17.35 — Реклама, 17.45 — «Электроника и мы», 18.15 — «Сельская жизнь». Тележурнал, Здоровье каждого — богатство народа, 18.45 — «Сверхосторожный». Короткометражный фильм о правилах дорожного движения, 18.50 — «Призвание театра». К итогам театрального сезона, 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — «Для всех и для каждого». Проблемы качества, ассортимента и рациональных перевозок мебели, 20.45 — Играет духовый оркестр, 21.00 — Время, 21.40 — Экран зарубежного фильма, «Такова спортивная жизнь», 2-я серия, 22.40 — Велогонка дружбы стран Балтийского моря, 22.50 — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 ИЮНЯ

Первая программа, 8.00 — Время, 8.40 — Ритмическая гимнастика, 9.10 — Киножурнал «Строительство и архитектура», 9.20 — 22-й тираж «Спортлото», 9.30 — Будильник, 10.00 — Служу Советскому Союзу, 11.00 — Утренняя почта, 11.30 — Клуб путешественников, 12.30 — Музыкальный киоск, 13.00 — Сельский час, 14.00 — Встреча Кати Лычевой с московскими школьниками, 14.30 — Киноафиша, 15.30 — Встреча на советской земле, 15.45 — По

просьбе зрителей. Худ. фильм «У них есть Родина», 18.00 — Международная панорама, 18.45 — «Наша земля». Музыкальная передача, 19.45 — Впервые на экране ПТ. Худ. фильм, «В моей смерти прошу винить Клаву К.», 21.00 — Время, 21.45 — Выступает ансамбль «Смеричка», 22.00 — Чемпионат мира по футболу. Сборная Бразилии — сборная Испании. Трансляция из Мексики. В перерыве (22.45) — Новости.

11.30 — Русская речь, 12.00 — Рассказывают наши корреспонденты, 12.30 — Трезвость — норма жизни, 13.00 — Встреча с оперой. П. И. Чайковский. «Орлеанская дева». Спектакль Одесского театра оперы и балета, 15.35 — «Ставка больше, чем жизнь», 6-я серия, «Железный крест», 16.35 — «Ада Роговцева. Монологи». Фильм-концерт, 17.25 — Мир и молодежь, 18.00 — «Новочеркасскому электровозостроительному заводу — 50», 19.15 — В мире животных, 20.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Народные мелодии, 20.30 — Международные соревнования по академической гребле «Большая Московская регата», 21.00 — Время, 21.45 — Экран исторического фильма, «Василий Буслаев».

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города
ВОЛГОДОНСКА



Централизованная библиотечная система
Волгодонска

Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <http://www.atomexp.ru/>

Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич

Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <http://oorsps.ru/>

Директор Самсонов Сергей Юрьевич

Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич